OEMA 4

‘Eva owpo ekTogeveTal oplZovtia amno uog H = 125m, o€ oxgon pe to €8adog, e ap)LK TaxuTnTa U,. Av
yvwpilete OtL n emtdyuvon tng Baputntag eivat ion pe g = 10 sz, VoL IPOCOLOPLOETE:

4.1. to XpOVo TOU XPELACTNKE Yyl va $pBAaceL oto £6adog.

Movadec 5
4.2. Av n opllovTLa amootaon, TIou SLVUoE PEXPL va ptaoel oto €6adog, ivat S = 50 m, va urtohoyioete
TO LETPO TNG TAXUTNTOG U, LLE TNV OTIOL0 EKTOEEVTNKE.

Movadec 5
4.3. Na tpooSloploeTe TO PETPO TNG TAXUTNTAG e TNV omola ¢pTtavel oTo £6adoc.

Movaébec 7
4.4. Mola XPOVLKN OTIYUN t; TO CWHA TIEPVAEL amo éva onpeio A nou Bploketal oe Pog hy = 25m anod to
£6adog;

Movaébec 8
Na Bswpnoete OTL 0TO CWUO OLOKELTOL LOVO TO BAPOC TOU.



